
                                                           Hyllinge den 25 April  2022                                                                       

 

Referat fra generalforsamling i Sydvestsjællands Vindmøllelaug 

I/S 

Mandag den 25. april 2022 kl. 19.30  Centergården, Søndergade 28, 

Hyllinge, 4700 Næstved 

 
Der var mødt ca. 25 interessenter op til generalforsamling. 
Generalforsamlingen blev åbnet med velkomst fra formanden Hans E. Madsen. 
Herefter gik man over til at følge dagsordenen ifølge vedtægterne. 

 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 
  

1. Valg af dirigent.    Formanden foreslog Rasmus Østergård, som blev 

valgt.  Dirigent konstaterede at generalforsamling var lovlig indkaldt og 

beslutningsdygtig.  Regnskaber og beretning var lagt ud på 

hjemmesiden.   Herefter blev ordet givet til formanden. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år.   Formanden Hans E. Madsen 

fremlagte bestyrelses beretning.   Beretning foreligger i skrift på 

hjemmesiden.  Specielt afregningsmetoder for strøm blev givet fokus, da 

dette selvsagt har stor betydning for afregningen i et volatilt marked.     

Spørgsmål til beretning:  Skal der afregnes mere til spot i fremtiden? 

hvilket blev bekræftet af formanden og udbybet under budget.   Desuden 

blev der spurgt til placering af nye møller, jævnfør nyt udspil fra regering 

om 4 dobling af landvindstrøm.  Det vil blive undersøgt bekræftede 

formanden.      Formandens beretning blev tager til efterretning. 

 

3. Forelæggelse af regnskab og budget.   Kasserer Erling Mikkelsen aflagte 

regnskab.  Det blev det sidste regnskabsår for SSV1, som hermed lukker 

og slukker.  Selskabet er trådt i frivillige likvidation lukker den 8. februar 

2022.   Herefter blev der aflagt regnskab i både SSV2 og SSV3    Alle 

regnskaber og budgetter blev godkendt af generalforsamling. 

4. Forslag fra bestyrelsen og interessenterne. 

    ”Der er ikke indkommet nogen forslag. ”       Dermed intet at behandle 

under punktet 

5. Valg af medlemmer og 1. og 2. suppleant til bestyrelsen. 

På valg er: Erling Mikkelsen, Tommy Bruun, og Josef Szuster. 

(Alle modtager genvalg)    Alle tre medlemmer, der alle modtog genvalg 

blev valgt til bestyrelsen.  Der var ikke opstillet modkadidater 

Suppleanter: 1. suppleant – 2. suppleant. 



På valg er: Gert Nielsen og ny 2. suppleant.    Herefter var der 

suppleantvalg.  Hans Jørgen Christiansen blev valgt til 1. Suppleant.  Gert 

Nielsen blev valgt til 2. suppleant.   Der var ikke opstillet modkandidater 

 

6. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 

    På valg er Per Boe Larsen og Vagn Jespersen. – Suppleant Gunnar 

Mathiasen.    Per Boe Larsen ønskede ikke genvalg til revisor, men 

opstiller som suppleant.  Gunner Mathiasen og Vagn Jespersen 

opstillede uden modkandidater til revisorer.    Gunner Mathiasen og Vagn 

Jespersen blev hermed valgt til revisorer, Per Boe Larsen valgt til 

revisorsuppleant. 

  

7. Eventuelt.    Under eventuelt, intet at føre til referat. 

 

Herefter blev ordet givet tilbage til formanden der takkede af. 

 

 

Herefter konstituerede bestyrelsen sig som følger: 

Formand: Hans E. Madsen 

Kasserer: Erling Mikkelsen 

Sekretær: Josef Szuster 

Bestyrelsesmedlem: Rasmus Østergaard 

Bestyrelsesmedlem: Jens Bruhn Olsen 

Bestyrelsesmedlem: Tommy Bruun 

 

 

 
 


